
 
 

 

 

    เดอืน มีนาคม 2565 

     - ให้ผู้เป็นเจ้าของทรัพย์สิน และเจ้าของสิ่งปลูกสร้างที่เข้าข่ายต้อง
       ช าระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

 

      เจ้าของท่ีดิน (โฉนด) ท าเกษตร ท าไร่ ท าสวน เลี้ยงสตัว์   
      และกิจการอื่นตามที่ประกาศก าหนด ไดร้ับยกเว้นภาษีมลูค่าฐานภาษีไม่
      เกิน 50 ล้านบาท ที่ดินเป็นนิติบคุคล เสียภาษีในอัตรา 0.01 % 

      

 

      เจ้าของท่ีดิน  (โฉนด) และสิ่งปลกูสร้างมี่ชื่อในทะเบียน ได้รับยกเวน้ 
     ภาษีมูลค่าฐานภาษีไม่เกิน 50 ล้านบาท 

      ไม่เป็นเจ้าของที่ดิน (โฉนด) แต่เป็นเจ้าชองสิ่งปลูกสร้างมีชื่อใน 
      ทะเบียนบ้านได้รับการยกเว้นภาษีมูลค่าฐานภาษีไมเ่กิน 10 ล้านบาท 

      บ้านหลังอื่น เป็นเจ้าของที่ดินแตไ่ม่มีช่ือในทะเบียนบ้าน เสียภาษีใน 
     อัตรา 0.02 % 
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 เกษตรกรรม 

ที่อยูอาศัย 



 
 

 

      

     เดอืน มีนาคม  

 

 

      พาณิชยกรรม อุตสาหกรรม โรงแรม รีสอร์ท เสียภาษีใน

       อัตรา 0.3 % 

       

 

        ที่ดินรกร้างว่างเปล่าไม่ท าประโยชน์ในปีที่ผ่านมา  

         เสีย 0.3 % เพิ่มอัตราภาษี 0.3 % ทุกสามปี แต่ไม่

         เกิน  0.3 % 

ช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลกูสร้างภายในเดือน  สิงหาคม  พ.ศ.2565 เป็นต้นไป ในวันและเวลาราชการเท่านั้น 
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อ่ืนๆ 

ที่ว่างเปล่า/ไม่ท าประโยชน์ตามสภาพา



 
 

 

     เดือน มนีาคม  

ระยะเวลาการยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีป้าย 

1. เจ้าของป้ายที่มีหน้าที่เสียภาษีป้ายต้องยื่นแบบแสดงรายการ
ภาษีป้าย (ภป.1) ภายในเดือนมีนาคมของทกุป ี

2. ในกรณีที่ติดตั้งหรือแสดงป้ายภายหลังเดือนมีนาคมหรือติดตั้ง
หรือแสดงป้ายใหม่แทนปา้ยเดิมหรือนับแต่วันเปลีย่นแปลงแก้ไขแล้วแต่กรณี 

การค านวณพื้นที่ป้าย อัตราค่าภาษีป้าย และการค านวณภาษีป้าย 

1. การค านวณพื้นที่ป้าย 

2. ป้ายท่ีมีขอบเขตก าหนดได้ 

 

 

 

3. ป้ายท่ีไม่มีขอบเขตก าหนดได้ถือตัวอักษร ภาพ หรือเครื่องหมายที่อยู่ริมสุดเป็นขอบเขตเพื่อก าหนด 
ส่วนกว้างที่สุดยาวที่สุด แล้วค านวณตาม 

4. ค านวณพื้นที่เป็นตารางเซนติเมตร  
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ส่วนกว้างที่สุด x ส่วนยาวที่สุด 


